Сценарный торжественной церемонии вступления учащихся 
МКОУ «Пригородненская СОШ»
 в ряды Всероссийского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» 



Звучит тематическая музыка :
(«Мы красные береты», «Орлята»,)
(участники мероприятия собираются на улице.)
Звучат торжественные фанфары

Ведущий 1. Добрый день уважаемые гости и дорогие ребята! Всем, знающим прошлое, неравнодушным к настоящему и думающем о будущем России, посвящается наше сегодняшнее мероприятие – торжественное посвящение учащихся в ряды Юнармии. 

Ведущий 2. Мы рады приветствовать вас на торжественной церемонии посвящения в Юнармейцы.

Выходят будущие юнармейцы под марш юнармейца

Ведущий 1: Одной большой семьей живут народы
Крепка Россия как гранит
На страже мира и свободы
Солдат российской армии стоит

Ведущий 2: Нам не страшны любые непогоды!
Есть у страны надежный щит-
На страже мира и свободы
Солдат российской армии стоит.

Ведущий 1: Торжественная церемония вступления учащихся Пригородненской средней общеобразовательной школы в ряды Всероссийского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» объявляется открытой!

Звучит Гимн Российской Федерации 

Ведущий 2: Сегодня на нашем празднике присутствуют почетные гости:
Представление гостей
1.Астахов Юрий Иванович – Глава Щировского района
2. Трубников Александр Петрович – депутат Областной думы
3.Евглевский Сергей Владимирович – председатель Курского регионального отделения общероссийской общественной молодежной патриотической организации общероссийской общественной организации "РОССИЙСКИЙ СОЮЗ ВЕТЕРАНОВ АФГАНИСТАНА" "НАСЛЕДИЕ"
Ведущий 1. 4. Цуканов Игорь Павлович - Председатель Совета организации Курской областной молодежной патриотической общественной организации центр "ПОИСК" 
5. Епископ Железногорский и Льговский, Щигровский и Мантуровский Владыка Паисий 
6. Митрохин Андрей Владимирович - комиссар г. Щигры и Щигровского района
7. Голдинов Сергей Николаевич - Председатель Щигровской районной организации ветеранов
8.    Анпилогова Лидия Васильевна  – родная сестра Николая Анпилогова

Ведущий 2: Движение «ЮНАРМИЯ» создано в апреле 2016 года по инициативе Министра обороны Российской Федерации, Героя России, генерала армии Сергея Шойгу в целях объединения и координации деятельности молодежных организаций военно-патриотической направленности, развития в молодежной среде государственных и общественных инициатив, направленных на укрепление обороноспособности Российской Федерации. ЮНАРМИЯ призвана воспитать сильное, умное и здоровое поколение патриотов, любящих свою Родину и готовых её защищать, как делали это их предки на протяжении всей своей тысячелетней истории.
 Ведущий 1 ЮНАРМИЯ уверенно шагает по стране. Тысячи девчонок и мальчишек, вступая в ряды движения,  дают клятву на верность юнармейскому братству, для них это настоящая школа, где воспитывается характер, смелость, целеустремленность и воля к победе!

 Ведущий 2. В нашей школе, в целях всестороннего развития и совершенствования детей и подростков, повышения в обществе авторитета и престижа военной службы, сохранения и приумножения патриотических традиций, формирования у молодежи готовности и практической способности к выполнению гражданского долга,  в 2017 году был создан военно-патриотический отряд из числа учащихся школы и присвоено юнармейскому отряду имя Николая Анпилогова,  выпускника Пригородненскй средней общеобразовательной школы Щигровского района, погибшего при исполнении интернационального долга в Афганистане.
Ведущий 1: 
Еще тогда нас не было на свете,
Когда с Победой деды наши шли,
Героев этих нет, но слава им навеки
От всех детей, от всей родной Земли!
Ведущий 2: Прошу почтить минутой молчания всех павших в боях и сражениях.
    Звучит метроном
Ведущий 1. В память о всех, кто ковал победу в Великой Отечественной войне, в память о воинах, выполнявших интернациональный долг, предлагаем возложить цветы к памятнику Жертвам фашизма и памятной доске в честь Николая Анпилогова. Цветы возлагают члены юнармейского отряда имени Николая Анпилогова.

Ведущий 2.  Сегодня в наше юнармейское движение вступают те, кто своим трудом, успехами в учебе и спорте заслужили право с честью и гордостью носить почетное знание – «юнармеец»!

Ведущий 1.	Почетное право произнести клятву юнармейца от имени вступающих в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» предоставляется ученику 9 класса, воспитаннику венно-патриотического клуба «Сокол», одноименного поискового отряда, Березицкому Егору

Принятие торжественной юнармейской клятвы

Из первой шеренги к стойке микрофона выходит зачитывающий клятву. Он останавливается лицом к строю и произносит клятву, остальные юнармейцы повторяют за ним «КЛЯНУСЬ!»:
    «Я, вступая в ряды «Юнармии», перед лицом своих товарищей торжественно клянусь:
Всегда быть верным своему Отечеству и юнармейскому братству! 
КЛЯНУСЬ!
Соблюдать устав Юнармии, быть честным юнармейцем, следовать традициям доблести, отваги и товарищеской взаимовыручки!
КЛЯНУСЬ!	
Всегда быть защитником слабых, преодолевать все преграды в борьбе за правду и справедливость!
КЛЯНУСЬ!
Стремиться к победам в учебе и спорте, вести здоровый образ жизни, готовить себя к служению и созиданию на благо Отечества!
КЛЯНУСЬ!
Чтить память героев, сражавшихся за свободу и независимость нашей Родины, быть патриотом и достойным гражданином России!
КЛЯНУСЬ!
С честью и гордостью нести высокое звание юнармейца!
     КЛЯНУСЬ! КЛЯНУСЬ! КЛЯНУСЬ!» 

Ведущий 2 . Для вручения удостоверений приглашаются:
  1. Астахов Юрий Иванович
  2. Трубников Александр Петрович
3. Митрохин Андрей Владимирович
Играет фоновая музыка «Орлята учатся летать»

Ведущий 1. Дорогие ребята, Вас поздравляет Глава Щигровского района Астахов Юрий Иванович.

Ведущий 2. Слово для поздравления юных юнармейцев предоставляется депутату Курской областной Думы Трубникову Александру Петровичу.

Ведущий 1. Слово для поздравления предоставляется военному комиссару г. Щигры и Щигровского района Митрохину Андрею Владимировичу

Березицкий А.В. Товарищи юнармейцы, поздравляю вас с вступлением в ряды Всероссийского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ»!

 Юнармейцы отвечают на поздравление троекратным «Ура!»

Ведущий 2: Торжественная церемония вступления учащихся Пригородненской средней общеобразовательной школы в ряды Всероссийского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» объявляется закрытой!
Звучит Гимн ЮНАРМИИ
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